济宁高新区第二小学获评"平安校园标杆学校"

安全入心,营造平安和谐校园

本报记者 王博文



安全教育实践活动现场。

注重安全制度建设构建安全管理网络

6日上午11点,济宁高新区第二小学南门口开始热闹起来。伴随着整齐的口号声,

一、二年级的孩子们以班级为单位排着整齐的队伍走出大门。门口值班的老师也不闲着,指引家长来到各自班级的接送岗,整个接送孩子放学的过程繁忙却有序。

看着孩子全部被家长安



学校开展的安全教育课。

全接走,校长史久勤才放心的回到办公室处理其它工作。"对于学校来说,安全是第一位的。"史久勤告诉记者,安全重于泰山,全力保障孩子在校园中的安全,是每一位老师应尽的责任。"安全工作是持续不间断的工作,一刻都不能放松警惕,一旦放松就可能会存在未知的风险,所以我们学校一定要把安全工作抓实抓

为此,学校制定了完善的 规章制度,来构建起校园安全 管理网络。每学年初,学校都 会建立"三级"安全管理体系, 从校长到级部组长再到班主 任,一级管一级,层层狐订安全等 期初,还会层层签订安全管 理目标责任书,明确负责责,形 成人人抓安全的安全管理工 成人人抓安全的安全管理工 作条例,确保每项安全工作的 开展都有章可循,有据可依。

此外,在强化"三防"建设方面,学校配备了法治副校长,聘请专职保安,进行24小时值守,并建立起高标准数字化监控,确保校园重要部位全覆盖。

加强安全教育培训强化学生安全意识

在史久勤看来,把安全教育与教育教学紧密结合在一起,是十分重要且必要的。这样做,不仅能够增强孩子们的安全防范意识,也能进一步提高他们的自救自护能力。

"我们把安全教育纳入课堂,定期开展安全教育课。"史 久勤说,学校开发了安全教育校本教材。《安全知识手册》和《安全教育读本》在校师生人手一册,学校会利用班会、晨读、安全教育课等时间让学生阅读 学习,让安全教育落到实处。

此外,学校还通过"请进来""走出去"两种方式,加强师生安全教育。史久勤告诉记者,每学期,学校都会邀请交警大队,检察院、消防大队产进校园,开展安全知识讲座,着力强化师生的安全意识。在"走出去"方面,学校大力开展安全教育实践活动,充分利用社区及周边教育资源。如组织学生到金色嘉苑社区体验资通安全教育等,让孩子

学校还通过"致家长的一封信"、"小手拉大手"等形式,把"平安校园"创建工作向社会、家庭延伸,将安全教育、法制教育纳入家长会的固定议程,列入家访的重要内容,引导广大家长积极参与到学校安全工作中来。

学习自护避险知识,真正防患

高新区交通运输管理局监察二大队推进ETC安装工作

11月底,营运车完成安装目标

本报济宁11月7日讯(通 讯员 钟洪柱 记者 邓超)

为贯彻落实好全市ETC推 广发行工作推进会议精神, 坚决打赢ETC发行攻坚战。 根据高新区管委会和高新区 交通运输管理局的统一安 排,结合高新区实际,交通运 输监察二大队自今年9月份 起,推进ETC应用设备安装 工作。

为切实做好此项工作, 交通运输管理局监察二大队 成立了推进ETC应用领导小 组,结合自身实际制订具体 可行、有操作性的实施细则, 做好车辆信息的摸底建档及 宣传工作,大力宣传ETC"安 装不花钱,使用更省钱,出行 更便捷"优势,引导社会各界 关注和支持ETC推广应用。

同时,积极协调街道部门及合作银行配置安装网点分布。通过设立咨询台,摆放展板和咨询解答等方式,广泛宣传ETC的各项优惠政



高新区交通运输管理局工作人员正在推广ETC使用工作。

策、免费办理流程、售后服务 等内容,为前来咨询的群众 解答政策,并开展预约登记、 现场免费安装等工作,及时 提供营运车辆台账督促企业 加快开展ETC安装发行工 作。截至目前为止,已完成营 运车辆总体目标的83%,争取 11月底前全部完成任务。

下一步,交通运输管理局监察二大队将持续开展宣传活动,进一步提升服务水平,扩大ETC业务的覆盖面和影响力,督促加快工作进度,确保按期、高效完成各项目标任务。

济宁高新区科技中心 本周六下午停电闭馆

本报济宁11月7日讯 (记者 王博文) 日前, 记者从济宁高新区科技 中心获悉,济宁高新区 科技中心将于本周六下 午停电测压,请各位游 客合理安排参观游览时 间。

据了解,为了保障设备、配电安全正常运行,应供电公司要求需对济宁高新区科技中心区域内场馆设施进行电

力测压,济宁高新区科技中心覆盖场馆为:科技馆、图书馆、档案馆、市民中心、数字经济展示中心,将在11月9日(周六)下午14:00至19:00点进行停电测压。

因停电检修,济宁 科技馆、高新区图书馆 在11月9日(周六)下午 13:30闭馆,请各位游客 合理安排参观、阅读时间